
 
Producent:  Audi, Seat, Skoda,
     Volkswagen

Model:  
 Audi:    A3
 Seat:    Cordoba, Ibiza III, Leon
 Skoda:    Octavia
 VW:    Bora, Golf IV, Polo

Silnik:    1.9 SDI, 1.9 TDI

Kody silnika:   AGP, AGR, AHF, AQM

Nr.OE.:    (A) 038 198 119 F
     (B)  038 198 119 E

Nr.ref.:    (A) 530 0361 10 (KIT)*
      530 0060 09 (SET)*

 (B)  530 0082 10 (KIT)*
      530 0082 09 (SET)*

Foto 1:  Schemat dla silnika 1.9 TDI/SDI oraz zawartość opakowania zestawu 
KIT 530 0361 10 / 530 0082 10

*) KIT = z paskiem rozrządu, SET = bez paska rozrządu
**)  Tylko w zestawie KIT 530 0082 10 / SET 530 0082 09

:
 
  

  

  

  

Zastrzega się prawo do zmian technicznych
© 2010 Sch tomotive Aftermarket

INA 0053
Stan 03.2010

Dalsze informacje: 
Telefon: +48 22 878 31 65
Fax: +48 22 878 31 64

www.Sch r-Aftermarket.pl

SERVICE INFO

Właściwe elementy współpracujące - informacje 
o zestawach KIT 530 0361 10 / 530 0082 10

Automotive Aftermarket oferuje tylko 
jeden pasek rozrządu zamiast dwóch, dla 
wymienionych wyżej pojazdów i kodów 
silników.

Pasek rozrządu (1) może być używany bez 
ograniczeń, pod warunkiem stosowania 
napinacza (2) z metalową bieżnią.

Warunek ten spełnia napinacz wchodzący 
w skład wymienionych zestawów KIT i SET.

Ważną różnicą pomiędzy zestawami 
KIT/SET wymienionymi w lewej kolum-
nie pod literami (A) i (B), jest rolka wytłu-
miająca 532 0161 10 (5).

Rolka ta nie jest instalowana w silnikach o 
numerach „do wskazanego numeru silnika” 
(numer ten jest różny w zależności od 
producenta). Jest ona stosowana w 
silnikach o numerach „od wskazanego 
numeru silnika w górę”.
Dokładną listę zamieszczono w naszym 
katalogu.

1) Pasek rozrządu, ilość zębów: 141,                      
szerokość: 25 mm.
2) Napinacz 531 0440 30, ze śrubą 
dwustronną M8/M10x68, nakrętką M8 i 
podkładką 8,4x15,4x1,6.
3) Rolka prowadząca 532 0111 10, ze śrubą 
M10x55.
4) Rolka wytłumiająca 532 0161 10, ze 
śrubą M8x40
5) Rolka wytłumiająca 532 0165 10, ze 
śrubą dwustronną M8x58, nakrętką M8 i 
podkładką 8,4x15,4x1,6 **

Należy stosować się do zaleceń 
producenta pojazdu!

Właściwe części zamienne można dobrać w 
naszym katalogu online, pod adresem

lub w RepXpert pod adresem 
www.RepXpert.com

pl


